Информация о выполнении
плановых мероприятий
по профилактике  экстремизма и терроризма
 за  1 полугодие 2021г в МО Денисовский сельсовет

Анализ складывающейся на территории муниципального образования Денисовский сельсовет обстановки, прогноз ее развития. 
В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории Денисовского сельсовета оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории  не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.
В целях повышения уровня антитеррористической защищенности населения и территории муниципального образования Денисовский сельсовет,  усилия администрации Денисовского сельсовета  были сосредоточены на решении следующих задач:
- своевременное выявление и устранение причин и условий, способствующих проявлениям терроризма, посредством совершенствования координации действий   властных структур и хозяйствующих субъектов;
- поддержание в постоянной готовности сил и средств, привлекаемых для участия в мероприятиях по минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов;
- выработка комплекса мер по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения  праздничных массовых мероприятий;
- обеспечение постоянного мониторинга антитеррористической защищенности объектов возможных террористических посягательств;
- повышение качества информационно-пропагандистской работы с населением в сфере противодействия терроризму, формирование с помощью СМИ активной жизненной позиции жителей  в вопросах обеспечения общественной безопасности, предупреждения террористических проявлений.
Сведения о принятых и реализуемых в отчетном периоде в муниципальном образовании Денисовский сельсовет мероприятиях 
Администрацией Денисовского сельсовета разработан План
  На выполнение плана на 2021 год  бюджетом предусмотрено выделение денежных средств  в размере 1 тыс. руб.
Указанные средства предназначены на следующие мероприятия:
- приобретение наглядной агитации (плакатов) и конструкций для их размещения в общественных местах в целях информирования населения о действиях при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций, в т. ч. террористического характера – 1тыс. руб;
   
За отчетный период проведены проверки состояния антитеррористической защищенности 2 объектов, подлежащих  антитеррористической защите.
1.	водонапорная башня с. Денисово
2.	колодцы (2)
Рабочими группами организовано проведение проверок состояния антитеррористической защищенности  мест массового пребывания людей, а также бесхозных построек и брошенных домовладений. При проведении обследования брошенных домовладений и бесхозных построек посторонних лиц, проживающих в этих помещениях, не выявлено, подозрительных предметов не обнаружено.
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