Информация
о внесении инициативного проекта
Уважаемые жители Денисовского сельсовета!
Администрация Денисовского сельсовета Дзержинского муниципального района Красноярского края информирует вас о внесении инициативного проекта «Чистая вода – каждому нужна» в рамках инициативного бюджетирования.
 Финансирование проекта планируется: за счет местного бюджета 5%, денежных средств граждан 3%, иные источники (юридические лица и ИП) 7%, межбюджетный трансферт 85%. 
 	Инициаторами проекта выступила группа из 10 инициативных жителей села Денисово Денисовского сельсовета.
С целью улучшения здоровья жителей с. Денисово, увеличения продолжительности их жизни, для приведения качества питьевой воды в соответствие требованиям безопасности и безвредности, установленным санитарно-эпидемиологическими правилами, повышения надежности функционирования системы жизнеобеспечения населения
 в ходе реализации инициативного проекта планируется провести  ремонт уличной водопроводной сети (замена оборудования) в селе Денисово. 
Работы будут выполнены в границах населенного пункта с. Денисово.
Общая стоимость реализации работ: 1 350 000 рублей 00 копеек.
Предполагаемый срок реализации проекта – 90 дней.
Все желающие жители поселения могут представить в администрацию Денисовского сельсовета Дзержинского района Красноярского края свои замечания и предложения по инициативному проекту.
В письменном виде замечания и предложения принимаются в рабочие дни с 08.00 до 16.00 час по адресу: Красноярский край, Дзержинский район, с. Денисово, д. 5.
- по телефону: 8 (391 67) 94 2 97 (глава сельсовета Махрова Светлана Владимировна, специалист Игнатович Елена Алексеевна);
[bookmark: _GoBack]- на адрес электронной почты denisovskijselsovet@mail.ru;
-посредством официального сайта администрации Денисовского сельсовета в разделе 
«Обратная связь» www.денисовскийсельсовет.рф
        Срок приема замечаний и предложений – с 11 по 17 ноября 2021 года (включительно).

Свои замечания и предложения вправе направлять жители Денисовского сельсовета, достигшие шестнадцатилетнего возраста, а также представители организаций, предприятий и общественных объединений.

