[bookmark: _GoBack]Региональный оператор по обращению с отходами                ООО «Рециклинговая компания» информирует о вариантах утилизации отходов, не относящихся к ТКО:
Отходы строительства и капитального ремонта. Это кирпичи, бетонные блоки, шифер, трубы, кабели, радиаторы отопления и т. д. Данный вид отходов не относится к ТКО. Для вывоза строительных отходов нужно заключить отдельный договор с региональным оператором либо с другой компанией, у которой есть лицензия на обращение с отходами. Если вы видите, что кто-то разгружает свои строительные отходы в бак или на мусорную площадку, сделайте фото, укажите адрес и направьте на почту регионального оператора: operator@kashalot24.ru
Автопокрышки. К объектам ТКО также не относятся автомобильные покрышки, владельцы шин должны самостоятельно вывозить их на специальные точки сбора, либо сдавать в пункты вторсырья.
Зола. Данный вид отходов также не относится к ТКО, но региональный оператор идёт на встречу населению и готов вывозить предварительно остывшую золу, ссыпанную в мусорные пакеты.
Растительные отходы. Оптимальным решением утилизации и переработки растительных (в том числе пищевых) отходов в сельской местности является компостный ящик или компостная яма.
Отходы I и II класса опасности. Нельзя выбрасывать в баки ртутные и светодиодные лампы, градусники, батарейки, аккумуляторы. Данный вид отходов подлежит утилизации через специальные лицензированные службы.

Если у вас есть вопросы или пожелания по качеству вывоза мусора, звоните по телефону «горячей линии»: 8(391) 225-00-24.


